

# Мунир Маммадзаде: Конференция в Ташкенте позволила собрать все заинтересованные стороны



Участник международной конференции «Афганистан: безопасность и экономическое развитие», **глава Представительства ЮНИСЕФ в Узбекистане Мунир Маммадзаде** поделился с ИА «Дунё» своими оценками значения проводимого мероприятия:

- В приветственных обращениях Президента Шавката Мирзиёева и Генерального секретаря ООН Антониу Гуттериша отмечена особая роль Узбекистана в создании платформы для обсуждения ситуации в Афганистане.

В целом, Узбекистан с начала кризиса в Афганистане является одним из ключевых игроков в регионе, который ратует за стабильность в этой стране, решение гуманитарных вопросов, вопросов прав человека, в том числе женщин и детей и другие аспекты, которые остро стоят на повестке дня международного сообщества.

Очень важно, что сегодняшнее мероприятие позволило собрать все заинтересованные стороны - это и руководители международных структур, Евросоюза, ООН представлен на уровне главы Миссии в Афганистане, а также США, России, Китая и многих других стран. Это дало возможность обсудить напрямую с представителями Афганистана, которые также участвуют в мероприятии, перспективы достижения усилий и ожиданий мирового сообщества от движения «Талибан», гуманитарные вопросы, в том числе реализацию прав человека, инклюзивность и возможность образования для женщин и девочек.

Мы надеемся, что результатом этого мероприятия станут конкретные меры и обязательства, которые возьмет на себя Правительство Афганистана и будет их реализовывать.

Мы, как команда ООН, тесно работаем с Правительством Узбекистана, и очень рады, что сегодня узбекский город Термез используется как логистический коридор для оказания гуманитарной помощи Афганистану. Кроме того, в этом городе действует образовательный центр для афганских граждан, где созданы возможности получить знания и овладеть востребованными специальностями. Мы также реализуем совместные программы со структурами ООН в Сурхандарьинской области и стараемся сделать все возможное, чтобы афганские граждане, находящиеся на территории Узбекистана, имели доступ к соответствующим базовым услугам, чтобы вопросы их пребывания были максимально выстроены и налажены, и мы продолжим и дальше работать на этом направлении.

## ***Источник***